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 لنفوسيت نابالغ
تي انجام نشود

ودي توسط گير
  . است

ا. شود نسان مي
ل در فعاليت دس

دز، بيماري را به
ست در ترشحات

7  

مرحلة(م تجربي 

n m)− = −6

/Log=  12

/og1 2 1  

Log +
−3

3 2
3 2

+
− 

17 12 2
9 8

⎯→ < +29 17
L <81 3

هاي بيگ ن ياخته
همي دارند؛ اين

  .شوند ني مي
هاي سي، ياخته
درست يند بلوغ به

  .شود
هاي خو ژن  آنتي

ها تغيير كرده ه
بدن ان) هاي(دام

دايمني، با اختلا

وجود علامت ايد
؛ پس ممكن اس

)2(شناسي  ت 

جش يازدهم؛ علو

− =2 4

/  = − 2 1 
<  − <1 1





2
2

log (
 = 

3 1

+ <12 2 41
Log ( +3 17 12

عنوان ي خودي به
ز بيگانه نقش مه
 بيماري خودايمن
 متن كتاب درس

ين فرآين است ا
دايمني ايجاد ش
هاي خودايمني،
ليت اين گيرنده
يب بافتي در اند

هاي خود يماري

ند حتي بدون و
پذير است مكان

 زيست

سنج

 بنابراين:  

/Log− 1 2 

/log1 2  

)+ 17 12 2

1
) <2 2 4

هاي نسان ياخته
هاي خودي از ه

ت نكنند باعث 
ها، طبق فوسيت

خودايمني، ممكن
نتيجه خود د؛ در

ها ، در بيماري1 
شود؛ پس فعال ي

ي باعث بروز آسي
بي. ي همراه است

(  

توان مي HIVظر 
سي يا شيردهي ا

    
 

( )< −2 3

 .رست است


1

A<  =1 




 .رست است
 اوقات در بدن ان
 شناسايي ياخته

درستي فعاليت  به
 فرآيند بلوغ لنف

هاي خ ر بيماري
ودي كسب نشود
وضيحات گزينة
مي گانه شناسايي

م كه خودايمني
جاد پاسخ التهابي

)78و  77،  72 
 .رست است

ه يا بيمار از نظر
ريق رابطة جنسي

  .ود

www.sanjeshse

(چون  <1

در 4گزينه  .2

= −1

  :زيرا

 
 
  

در 4گزينه  .2
گاهي) الف
ژني در آنتي

دارند و اگر
در طي) ب
در. كنند مي

بيگانه از خو
طبق تو) پ
عنوان بيگ به
دانيم مي) ت

بافتي با ايجا
، 71ص  2

در 4گزينه  .2
هر فرد آلود

HIV از طر
مشاهده شو

erv.ir
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) ي بيمـاري 

شود؛ پـس  
 

هـايي   ـاس 
متشـكل از  

. قوي است

. ديگر است

ـده ترشـح   

. قـش دارد  

  . ا ندارند
ي موجـود  

هاي علامت(دز 

ناسب مشاهده ش
 .  افزايش يابد

؛ همچنين انعكـ
م(ريـز   دد بـرون      

  . شي ندارند

ف شعاعي و حلق

هاي د  به بخش

كننـ ه مواد روان

هـا نق ت اسـپرم    

ت تاژك خود را
هاي  از برجستگي

،  م 

ش       

ن    

140(  

 بروز بيماري ايد
   

 پاسخ ايمني من
 درون خون فرد

ق، بزاق و اشك؛
 و اشـك از غـد

ن خط هيچ نقش
  .شند

روه ماهيچة صاف

  
د ؛ بلكه مربوط

اين غده. شود مي

زم بـراي فعاليـت

يم توانايي حركت
اين غدد قبل. 

، هر كرومـوزوم

ة كامـل پوشـش

ت كنيـد در ايـن

04/12/02هفتم ة 

مربوط به مرحلة
.دهد ش رخ نمي

كشد كه ول مي
كه ميزان پادتن

  )77و  76ص 

غدد چربي، عرق
ي، عـرق، بـزاق

  .  مؤثرند

هاي نخستين وكار
باش ترل نخاع مي

ت و داراي دو گر
 .  

  . متري دارد
. اني جدا شود

باشد ملانين نمي 

را به غده وارد مي

أمين انـرژي لاز

 ورود به اپيديدي
كنند اه وارد مي

،2 تقسيم ميوز 

 قبـل از تجزيـة

  .د
دقـت. كننـد  ـي   

8  

مرحلة(م تجربي 

هاي واگيردار م 
ين اتفاقي برايش

ژن مدتي طو تي
كشد ك طول مي

، ص2يشناس ست

د ؛ مثلاً ترشح غ
چربـي.  هسـتند  

ها ردن ميكروب

  .ت
ؤثرند و در سازو
و دفع تحت كنت

 كرة چشم است
.م متفاوت است

اني ضخامت كم
ه بخواهد به آسا
 حاوي رنگدانة

كند كه اين مجر
  ).شود شح مي

كند كه در تأ مي

ل ازها قب سپرم
 مني را به ميزرا

 

شود و در ل مي

 شـكل مقابـل،

شود ر تجزيه نمي
شـكيل شـدن مـ

جش يازدهم؛ علو

ترين بيماري طر
 شده است، چني
ين برخورد با آنت
س، مدت زماني ط

زيس. (شود اد مي

اعي بدن مؤثرند
اب خودمختـار
مواد در از بين بر

سي صادق است
ر دومين خط مؤ
ند تخليه ادرار و

هاي زئي از لايه
ا نسبت به همه ه

ت به جسم مژگا
ي وجود ندارد كه
ست كه خودش

ك زراه ترشح مي
ميزراهي ترشي 

فروكتوز توليد م
  .ند

مانند، اما ا ي مي
دهنده مايع يل

 )101و  100 

شتة دوك متصل

با توجه به. وند
  .شود مي

 ناحية سانترومر
سيم شروع به تش

سنج

 ابتلا به كم خط
ه ويروس آلوده

رسي، در نخستين
 شدن به ويروس
يماري ايدز ايجا

خستين خط دفا
كنترل اعصا حت 
اين م. شوند  مي

هاي انعكا ازوكار
وارهاي بافتي در

هاي بدن مانن س
 65(  

باشد كه جز  مي
قرارگيري ياخته

سي، عنبيه نسبت
و عدسي، اتصالي
ليه در تماس اس

 28(  

 را به مجراي ميز
هاي پيازي  از غده

رشحات حاوي ف
شو ده وارد نمي

 در برخاگ باقي
خرين مادة تشكي

، ص2شناسي ت

به يك رش  موزوم
  .شود ي

شو ها تشكيل مي
هاي دوك آغاز م

ئين اتصالي در
هاي دوك تقس ه

    
 

  :ها ر گزينه
يد مرگ در پي
 كه به تازگي به

طبق كتاب در 
ت در پي آلوده

تر، بي ل پيشرفته
 .رست است

ي مختلفي در نخ
 ادرار و دفع تح

ترشح) پوششي
  : ها ر گزينه

د تنها دربارة سا
خو يد كه بيگانه

ي انعكاسيد برخ
و 64ص  2سي

 .رست است
ت سؤال عنبيه
 ماهيچه، نحوه ق

  :ها ر گزينه
شكل كتاب درس
يد بين عنبيه و
نيد عنبيه با زلال

و 27، ص 2سي
 .رست است

ت مواد قليايي 
كننده مواد روان
  :ها ر گزينه

كول سمينال تر
بر به اين غد سپرم

 چندين ساعت
زي ميزراهي، آخ

زيست. (رار دارند
 .رست است

هر كروم،  1ميوز 
 دوك متصل مي

ها ، تتراد1قسيم 
ه د تتراد و رشته

  :ها ر گزينه
، پروتئ1م ميوز 
، رشته2ز ميوز 

www.sanjeshse

بررسي ساير
دقت كني) 1

فردي. است
دانيم مي) 2

توان گفت مي
در مراحل)  3

در 4گزينه  .2
هاي سازوكار

مانند تخلية
پهاي  ياخته

بررسي ساير
اين مورد) 1
دقت كني)  2
دقت كني) 3
شناس زيست(

در 2گزينه  .2
منظور صورت

در دو گروه
بررسي ساير

مطابق ش)  1
دقت كني)  3
توجه كن) 4
شناس زيست(

در 3گزينه  .2
غدة پروستات

م. (كند نمي
بررسي ساير

غدد وزيك) 1
مجراهاي اس

ها اسپرم) 2
غدد پياز) 4

در ميزراه قر
در 4گزينه  .2

در تقسيم م
به دو رشتة
در پروفاز تق
هسته، ايجاد
بررسي ساير

در تقسيم) 1
در پروفاز) 2

erv.ir
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حلـه  ـن مر 

. تصل است
  )93، ص 

 G2سـي  
  .كند

  .وجود ندارد
دهند كه  ي

ه يكـديگر     

اه ايمنـي،  
 آلـوده بـه      

هـا در   فيل

ت چنـدين   

. ي هسـتند   
رنـد بلكـه   

 

در ايـن. ـد اسـت   

يك رشته دو مت
2شناسي  زيست

 آن و نقطة وارس
ك را كنترل مي) 
نقطة وارسي و چ

خته اطمينان مي

88( 

  .ود

ـد خـواهري بـه

 خط دوم دستگا
ـة سـرطاني يـا

ازو مترشحه از ب

صـورت هـا بـه   ـه 

ـادي لنفوئيـدي
ها اثري ندار روب
 )70تا  67ص 

140(  

كنـد، هاپلوئيـ ي  

ر كروموزوم به ي
ز.) (شوند صل مي

ر مرحلة قبل از
)ي بسپار زيستي

ي پرومتافاز، هيچ
ط وارسي، به ياخ

  .د
8و  85،  83ص 

شو ك متصل مي

صال دو كروماتيـ

  )، يازدهم 81

در. يضي دارند
شدة در ياختـة ي

هيستامين. ست

اين ياختـ. ستند
  .ند

سيم ياختة بنيـ
وي غشاي ميكر

، ص 2شناسي  ت

04/12/02هفتم ة 

را آغـاز مـي 2ز   

ر اين مرحله هر
ها متص كروموزوم 

در G1 وارسي 
نوعي(ك تقسيم 

لة بعد از آن يعني
همة نقاط. ر دارد

ي فراهم هستند
، ص2شناسي ست

رشتة دوكه يك 
  . قرار ندارد

ارد كه باعث اتص

1و  80ص . (رد

ة تكي گرد يا بي
ريزي مرگ برنامه

تة ميلوئيدي اس

ته ميلوئيدي هس
كنن ميها آزاد  ن

ست و حاصل تقس
ميكنند كه بر رو

زيست. ( اثر دارند

اسـت      
 يـك  

نيـز  ) 

9  

مرحلة(م تجربي 

اي كـه ميـوز ـه 
  .گيرند ي

در. شود برابر مي
دوك به) هاي(ه

يابد و نقطة  مي
هاي دوك روتئين

شود و در مرحل ي
قرار)  Sمرحله(

اي د چرخة ياخته
زيس). (بتداي آن

 از يك طرف به
ش مياني ياخته
وتئيني وجود دا

  
نترومر وجود دار

هستند كه هستة
كند كه باعث م ي

  . ندارند

ل از تقسيم ياخت
  .ي شود

ل از تقسيم ياخت
ي خود را روي آن
 اشغال كرده اس
فورين را توليد م
لوده به ويروس

ته تـار ممكـن ا
اي، ر تار ماهيچه

)رسـاني  ت خـون  

جش يازدهم؛ علو

شوند؛ زيرا ياختـ
توپلاسم قرار مي

ياخته دو ب  درون
حلة پروفاز، رشته

  .ب است

 ياخته افزايش
توليد پر G2ي 

ش هسته آغاز مي
( مانندسازي دنا

 براي مرحلة بعد
نه در اب(رار دارد 

  .ها است زوم

 كروموزوم فقط
مر لزوماً در بخش
ية سانترومر پرو

.هستنديكسان 
وكروماتيدي سان

دي لنفوئيدي ه
هايي ترشح مي م

 ميكروب اثري

ده دارد و حاصل
 آبريزش از بيني
دارند كه حاصل

هاي حتويات دانه
ر حجم ياخته را

هاي پرف پروتئين
اي سرطاني و آل

رون يـك دسـت
 شوند ؛ پس هر

جهـت(اي  هيچه

سنج

ش ا مشاهده نمي
اي سيت دة زمينه
هاي د كروموزوم

زيرا در مرح! ست

ل عبارت مناسب

هاي دناي ولكول
نقطة وارسي. رد

وفاز تجزية پوشش
مرحلة بعد از هم
ت و عوامل لازم

نقطة وارسي قر 

 ساختار كروموز

اختار تتراد، هر
 درسي، سانتروم
وماتيدي در ناحي

ها ي  نظر نوع ژن
تيدي همانند دو

هاي بنياد  ياخته
يمد دارد كه آنز

ها بر روي خود م

ي روي هم افتاد
جر به قرمزي و

وشن و درشت د
گيرند و مح ر مي

ها بيشتر فوسيت
ستگاه ايمني، پ

ها ي ياختهد، يعن

  .سكلتي است
هاي در و، ياخته

شترك تحريك
  .د

و نيز تارهاي ماه
  

    
 

هاي همتا موزوم
 در تماس با ماد

تعداد ك 2 ميوز 
نادرست اس» شود

 .رست است
براي تكميل) پ

  :ة موارد
تعداد مو Sحلة 

عد از آن قرار دار
يم ميتوز، در پرو

در م G2رسي 
 كامل شده است

G1ة ي مرحل
 .رست است

رومر موجود در
  :ها ة گزينه
، در سا1م ميوز

هاي كتاب شكل
كرو هاي دو وزوم

ها از ن كروماتيد
كروماتي وزوم تك

 .رست است
 حاصل تقسيم

دة طبيعي وجود
اين آنزيم. شوند

  :ها ر گزينه
قسمتي  هستة دو
تواند منج يت مي

هاي ر ها دانه يل
ف لارو انگل قرار
شكل، هستة لنفو
ا در خط دوم د
ختة هدف خود

 .رست است
هاي ماهيچة ا ه

 به شكل روبه ر
ياختة عصبي مش
صاصي خود ندارد

تارها و ف دسته 
.وني وجود دارد

www.sanjeshse

مرحله، كروم
ها كروموزوم

در آنافاز) 3
ش مي«كلمة (

در 1گزينه  .2
پ(تنها مورد 

بررسي همة
در مرح) الف

در مرحلة بع
در تقسي) ب
نقطه وار) پ

مرحلة قبل
در انتهاي) ت

در 3گزينه  .2
منظور سانتر
بررسي همة

در تقسيم) 1
مطابق ش) 2
در كرومو) 3

اين. شود مي
در كرومو) 4

در 3گزينه  .2
ها لنفوسيت

ياختة كشند
ش ويروس مي
بررسي ساير

بازوفيل) 1
طي حساسي

ائوزينوفي) 2
اطراف  ياخته

مطابق ش) 4
ها اين ياخته

در غشاي يا
در 4گزينه  .3

منظور ياخته
با توجه) 1

توسط يك ي
رون اختصنو
در اطراف) 2

هاي خو رگ

erv.ir
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هـا از   شـته      

ر طبيعـي،   

. شـود   نمي

 در سـطح    

  .د

را آغـاز   2   

ز اسـتقرار    

اسـت و ايـن رش

طـور  است و بـه 

  .دهد م مي
  .دهد ي

ن جنيني توليد

ست، بـر آمـدگي

  . است

   .رند

دهد ز دست مي

  .دهد مي
دهـد و ميـوز ي  

رونـد و پـس ا ي  

140(  

  !)Zطوط 
، ايجـاد شـده ا

ه، حاصل ميتوز

سيم ميتوز انجام
را انجام مي 2وز 

 ثانويه در دوران

گذاري اس تخمك

انجام شده 1وز 
  . شوند ده نمي

وئيدي قرار بگير

را از پلاسم خود

  .دهند ت مي
اسپرماتيد رخ م
سيم ميتـوز مـي

هاي دورتـر مـي

04/12/02هفتم ة 

نه صرفاً خط. (ت
انـد خـورده  پـيچ    

اين ياخته. ست

 اين ياخته، تقس
اح با اسپرم ميو

ياختة مام. ستند

سبيده و آمادة تخ

خته، تقسيم ميو
ورت متراكم ديد

هاي تيرو ورمون

 زيادي از سيتو

م خود را از دست
رم بعد از توليد ا

ماند و تقس ده مي

ه به بافت) شكل

10  

مرحلة(م تجربي 

ن و ميوزين است
 كـه دور هـم پ

1(  

اسياختة اوليه  مام

شود؛ اما سيم مي
 از برخورد و لقا
ختة ديپلوئيد هس

يوارة تخمدان چس
ـايع   

بيده  
ـول  
ـاي  
ليـه  
گـام  
رون 

حداكثر تعداد ياخ
صو ها به و ياخته

د تحت تأثير هو

رم، ياخته مقدار

ي از سيتوپلاسم
ود و تمايز اسپر
ي در لايه زايند

  .دهد شان مي
طبق ش(لنف  راه

جش يازدهم؛ علو

هاي اكتين وتئين
رشتة پروتئينـي

  
6، ص 1شناسي 

كند، همان م مي
  .باشد زا مي مه

وئيد است، تقسي
لة فالوپ و پس
قسيم نوعي ياخ

  .د

ليكول بالغ به دي
ي كه حـاوي مـ

  .ي دارد
 تخمدان چسـب
اي درون فوليكـ

هـ را هـم ياختـه    
نكه اووسيت اول

هنگدر ايـن  . ت    
ووسيت ثانويه در
 از رسيدن به حد

اي وجود دارد و 
تواند سم زرد مي

  )106ا 

سته در سر اسپر

پس مقدار زيادي
شو ز دو انجام مي

توز اسپرماتوگوني

ي سرطاني را نشا
اي سرطاني از 

سنج

علت وجود پرو ه
ل است و از دو ر

. اند شكيل شده
ش ، زيست 48و 

م ميوز را آغاز م
هاي مام روموزوم

زا كه ديپلو  مامه
در لو) نويهته ثا

 هر دو حاصل تق
  )104و  1

اند ارت نامناسب

، هنگامي كه فول
ا ين هنگام حفره

ندازة بسيار بزرگي
ل بالغ به ديوارة
ها ت، تعداد ياخته

يده اسـت؛ زيـر
را دارند و هم اين

مـام كـرده اسـت
وجود ندارد و او

در واقع قبل. ت
جسم زرد حفره

كتاب درسي، جس
تا 104،  102، 

  .ست
 و قرارگيري هس

شوند، سپ دار مي
يت ثانويه، ميوز
ل از تقسيم ميت

  )99، ص 

هاي خش ياخته
ها ، ياخته)ة بعد
  .شوند ا مي

    
 

ها به خطط باخته
متصل Zه خط 
شكل تش ي كروي

و 47، ص 2سي 
 .رست است

وئيدي كه تقسيم
ي مشابهي با كر

  :ها ر گزينه
ن جنيني ياختة

ياخت مام(اپلوئيد 
ة اوليه و ثانويه

103، ص 2سي 
 .رست است

تكميل عبابراي 
  :ة موارد

ه به شكل مقابل،
در اي. شود اد مي

ل شده است و ان
امي كه فوليكول

گذاري است مك
 مقدار خود رسي
يشترين تعداد ر

خـود را تم 1وز  
يه در فوليكول و
ل مشاهده است

ترين بخش ج زي
نيد طبق متن ك

، 58، ص 2سي 
 .رست است

زايي اس ند اسپرم
ده شدن هسته

  :ها ر گزينه
د ها ابتدا تاژك يد

وليد اسپرماتوسي
حاصل هاي ياخته
،2شناسي  يست

 .رست است
لة دوم رشد و پخ

دو مرحلة(چهارم 
ها طاني شدن آن

www.sanjeshse

ظاهر مخ) 3
اكتين به) 4

زيرواحدهاي
شناس زيست(

در 4گزينه  .3
ياختة ديپلو
هاي داراي ژن

بررسي ساير
در دوران) 1
ياختة ها) 2
ياختة مام) 3
شناس زيست(

در 1گزينه  .3
همة موارد ب
بررسي همة

با توجه) الف
تخمدان ايجا
است، تشكيل

در هنگا) ب
و آماده تخم
به بيشترين
فوليكولي بي
تقسيم ميـو
اووسيت اولي

فوليكول قابل
در مركز) پ
ندقت ك) ت
شناس زيست(

در 3گزينه  .3
منظور فرآين
قبل از فشرد
بررسي ساير

اسپرماتي) 1
بعد از تو) 2
يكي از ي) 4

ز. (كند نمي
در 3گزينه  .3

تصوير مرحل
در مرحلة چ
موجب سرط
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  .اند باط

حد  از  بيش
دانـيم   مـي  

هاي  ب يون

ن بيمـاري      
كرد كليـه  
ث اخـتلال  

و از طـرف   
د و تغييـر   

يام عصبي 
ي دريافـت      
ـاي حـس   

  .ي قرار دارد
ي مشـاهده        

ون ياختـه   
 6صـفحة   

ون ياختـه     
دار   دريچـه  

ـيل عمـل     

  
فاقد ارتب) مجاور

  . ند

د باعث برداشت
.يابـد  زايش مـي   

 افزايش بازجذب

شـود كـه در ايـن
 اختلال در عملك

ين باعثو همچن

 تأثير گذارنـد و
نقـش دارد) مزي  

 

پي... س وضعيت و 
ف پيـام عصـبي

هـ ـاع از گيرنـده  

  .حسي است
تري وقعيت عقب

ز نمـاي بـالايي

سـيل درو و پتان   
8وع در شـكل    

پتاسـيم بـه درو
هـاي بي، كانال

ره رانويـة پتانسـ

140(  

.كنند  آغاز مي
هاي لنفي م گره(

كنن گر حمله مي

تواند مي)  حنجره
ت اسـتخواني افـز

صبي دارد، باعث

يابت شـيرين شـ
كليه شود كه به
ي پيوندي شود و

هاي توليدمثلي
تنظـيم اسـم(ب  

 . شود مزي مي

هاي حس يرنده
هـاي مختلـف ـده 

النخـا ي و بصـل   

نهايي اطلاعات ح
 مغز ماهي در مو
ـان اسـت كـه ا

يمي بـاز باشـد
ايـن موضـو.سـت 

يادي يـون پار ز
ريك ياختة عصب

در نخستين گـر

04/12/02هفتم ة 

ن قرار دارند، را
( دستگاه لنفي 
ر، به نواحي ديگ

ريز مجاور  درون
ن، حجم حفرات

.  
 ساختار غيرعص

باعث ابتلا به ديا
باعث افتادگي ك

هاي هاي بافت ن
  . ود

د كه بر فرآينده
فظ تعـادل آبح

ثل و تنظيم اسم

ادلي گوش و گي
 مخچه از گيرنـ

بويـايي و بينـايي

 محل پردازش ن
هاي  همة بخش

ي مـخ در انسـا

دار سـدي  دريچه
پتاسيمي باز اس

باعث ورود مقدا
در زمان تحر). ت

ده نشود؛ مثلاً د

11  

مرحلة(م تجربي 

ي بافتي كه در آن
يابند، اما با يش م

اري لنفي مجاور

ترين غدة بزرگ
ي پوكي استخوان

كند جلوگيري مي
كليه كه دة فوق

ند بتوا راس، مي
تواند ب چربي مي

ه تجزية پروتئين
شو) ها كرد اندام

كند سي توليد مي
مثلي و ح  توليد

دستگاه توليدمث

هاي تعا ز گيرنده
سان نيز همانند

هاي ب  از گيرنده

 انسان قشر مخ
 ماهي نسبت به

سر دل لوب پس

ة عصبي، كانال
دار پ كانال دريچه

ها ب ي به گيرنده
 پتاسيمي است

  .شود مي
ديگري ديد نوية

جش يازدهم؛ علو

هاي جم به ياخته
ها گسترش افت

دسترسي به مجا

  

(از غدة تيروئيد 
در بيماري. ن شود

اي استخوان ج ه
بخش قشري غد

  .شود ي
لين از غدة پانكر

حد چ از رف بيش
تواند منجر به مي
اختلال عملك(ن 

حرك غدد جنس
ظيم فرآيندهاي
يم فرآيندهاي د

خچه در انسان از
مخچه در مغز انس
ايي، مغز مياني

ي است، اما در
است كه در مغز
ي است كه معاد

  )36و  22، 2

ه از اواسط رشتة
ر نقطة قبلي، ك

صال ناقل عصبي
كانال دريچه دار
 به ياخته وارد م
ه رانويه، گره ران

سنج

ي سرطاني تهاج
ي سرطاني در با
ي سرطاني با د

  

.اند ارت مناسب

تونين ا شح كلسي
ه پوكي استخوان

حد مادة زمينه از ش
 آلدوسترون از ب
ش فشار خون مي
ح هورمون انسول

مصر. يابد ش مي
هش انسولين م

هاي بدن ط ياخته
هاي مح  هورمون

ر مردان، در تنظ
 اختلال در تنظي

  )60تا 

مخ. ماهي است
هاي مجاور مخ ش

هاي بينا  گيرنده
  . ند

 بخش مغز ماهي
النخاع ا سان بصل

 بخش مغز ماهي
1، 11، 10 ص

گاه در يك نقطه
طور حتم د د، به

  . هده است

هاري باشد و اتص
ناقل ها، نوعي ك
ار زيادي سديم
 قبل از يك گره

    
 

  :ها ر گزينه
هاي ة اول ياخته
هاي ة دوم ياخته
هاي ة سوم ياخته

)89، ص 2سي 
 .رست است

براي تكميل عبا
  :ها ر گزينه

 غيرطبيعي ترشح
ستخوان و ابتلا به

ش از برداشت بي
 ترشح هورمون
دنبال آن افزايش
غيرطبيعي ترشح
ي در بدن افزايش

همچنين كا. ود
 قند خون توسط
شين هيپوفيز،
ن پرولاكتين د
طبيعي آن باعث

ت 56، ص 2سي 
 .رست است

رين بخش مغز م
بخش. كند ت مي
سري از ب پس

كنن دريافت مي 
  :ها ر گزينه

ترين يي جلويي
ن بخش مغز انس

ترين ايي بزرگ
،2شناسي  يست

 .رست است
نقطه هرگ به قطه

رون ياخته باشد
، قابل مشاه2سي 

  :ها ر گزينه
ست سيناپس مه
قع گيرندة اين ن

شوند و مقد  مي
يد ممكن است

www.sanjeshse

بررسي ساير
در مرحلة) 1
در مرحلة) 2
در مرحلة) 4
شناس زيست(

در 4گزينه  .3
همة موارد ب
بررسي ساير

كاهش) الف
كلسيم از اس

تونين كلسي
افزايش) ب

د سديم و به
كاهش غ) ج

مصرف چربي
شو منجر مي

در برداشت
بخش پيش) د

ديگر هورمو
ط ترشح غير

شناس زيست(
در 4گزينه  .3

مخچه بالاتر
حسي دريافت

لوب. كنند مي
پيكري پيام
بررسي ساير

لوب بويا) 1
ترين پايين) 2
ب بينالو) 3

زي. (شود مي
در 4گزينه  .3

در هدايت نق
بيشتر از بير

شناس زيست
بررسي ساير

ممكن اس) 1
در واق(شود 

سديمي باز
دقت كني) 2

erv.ir

35

36

37



 

ل و در گره 

ت كنيد كه 

 همچنـين    
  )درسـت(
   .شود ي

ووسـيت و      

 FSH  و

اكثر مقدار 
ه حـداكثر  

ن انشـعاب  
  ).ت

ـة جنسـي     

دكننـده و   

د و باعـث   

ي پتانسيل عمل

  )7تا 4ص 

  .هده كرد
همچنين دقت). 

ه از تخمـدان و
. (شوند يجاد مي

خيم شدن آن مي
ورد اسـپرم بـا او

و LHموسي، 

ن زمان نيز حدا
ر همين زمان به

 بيشترين ميزان
فتة چهارم است
يمـة اول چرخـ

هـاي آزا ورمـون  
  . ك وجود دارد

كننـد فعاليت مي

140(  

گره مرحلة نزولي

، ص2شناسي  ست

ـدار  

ع بـا      

اي  ه   
ت عصبي را مشاه

!)نه انتقال(شود 
  )15، ص 2 

مترشـحه) ترون  
ي در بدن فرد اي
خلي رحم و ضخ
منوط بـه برخـو

كننده هيپوتالام

در اين. شود ه مي
يابد و در ش مي

كل در اين زمان
وني متعلق به هف

در بخشـي از ني 
  . شود ي
ان مقـدار هوم ـ 

دكنندة مشترك

اي ف درون ياخته

04/12/02هفتم ة 

ن است در يك گ

زيس. (شود م نمي

ر اين سمت مقـ

كسـتري نخـاع

ي، جسـم ياختـه
 موجود در بافت
ش اي هدايت مي

شناسي زيست (

روژن و پروژسـت
خمداني و رحمي
 رشد ديوارة داخ

م) وسيت ثانويه
  .ندارد

ادكننده و مهارك

رة رحم مشاهده
خة جنسي افزايش

ست و طبق شك
هاي خوات رگ

.تقسـيم اسـت   
وفيزي اعمال مي

در ايـن ز. شـود 
ك هورمون آزاد

كننده د ي تجزيه
  

  

12  

مرحلة(م تجربي 

همچنين ممكن

قل عصبي انجام

د.  ارتباط است

بـا بخـش خاط 

 از ريشه پشـتي
ياخته پشتيبان
ا  به جسم ياخته

.شود  ديده مي

اسـتر(ي جنسي 
رويداد چرخة تخ
وژسترون باعث

او 2قسيم ميوز 
ي و هيپوفيزي ن

هاي آزا  هورمون
  )107ا 

ردگي غدد ديوار
ن از اواسط چرخ

چرخة جنسي اس
بيشترين انشعابا
 دائماً در حـال ت

هاي هيپو ورمون
ش ش جنين مـي 

FS  وLHيك ،

هاي ي آن، آنزيم
. تئيني هستند

. شود هابي نمي

جش يازدهم؛ علو

ه. شود يافت نمي
  . شد
ناقهاي حاوي  سه

صب نخاعي در
  .شد

ي حسي مرتبط

صب نخاعي غير
توان هسته ي مي

صبي از دندريت
 بخش برجسته

هاي زان هورمون
ز هيپوفيز، دو ر
 استروژون و پرو

تكميل تق(زايي 
هاي تخمداني ون

ن زن تحت اثر
تا 104، ص    2 ي 

خور ميزان چين 
رشح اين هورمون

  . كند ت مي

ربوط به اواسط چ
ب(شود  هده نمي

ديوارة داخلي) 
مثبت بر روي هو

 پذيرش و پرورش
SHهاي  ورمون

ت كه در طي اس
جزيه كننده، پروت

 ايجاد پاسخ الته

سنج

ن گره ديگري ي
ر حال انجام باش
 هدايت ريزكيس

ريشة حركتي عص
با سمت ديگر مي

ها  تعداد نورون
  .رابر نيست

هاي ديگر عص ش
ها م در اين بخش

پيام عصخاعي، 
خاعي فقط يك

  .ت هستند

ميز ي، تغييرات
LH  وFSH ا

كهدرسي است 
ز  مراحل تخمك
 به ميزان هورمو
ي جنسي در بدن

شناسي زيست. (

حمي، بيشترين
شود؛ زيرا تر مي

س مقدار آن افت

LH در خون مر
اخلي رحم مشاه

)جز قاعدگي به( 
ظيم بازخوردي م
سي رحم آمادة
ت كنيد براي هو

  )107تا  1

شده ريزي برنامه
هاي تج آنزيم. د

شده باعث ريزي

    
 

ود، اما قبل از آن
ة صعودي آن در

ها، دريت نورون
 .رست است

شكمي، نخاع با ر
نخاع كمتر از س

  :ها ر گزينه
 به شكل مقابل،

هاي حركتي بر ن
ه شكمي و بخش

د. ي وجود ندارد
 پشتي عصب نخ
شتي هر عصب نخ

 .رست است
درست» ب«و » 

  :ة موارد
متن كتاب درسي

Hزان هورمون 
رد جملة كتاب د
نيد كه تكميل
ست و ارتباطي

هاي نيد هورمون
.كليه قرار دارند 

 .رست است
 اواخر چرخة رح
 در خون ديده م

رسد و سپس مي
  : ها ر گزينه

Hگهاني ميزان 
وني در ديوارة دا
 چرخة جنسي

تنظ) سط چرخه
 دوم چرخة جنس
ندك است؛ دقت

104، ص 2سي 
 .رست است

ت سؤال مرگ ب
شوند ن ياخته مي

  : ها ر گزينه
ر يد مرگ برنامه

www.sanjeshse

شو ايجاد مي
ديگر مرحلة

درون دند) 3
در 3گزينه  .3

در سمت ش
مادة سفيد ن
بررسي ساير

با توجه) 1
تعداد نورون

در ريشه) 2
نورون حسي

در ريشه) 4
در ريشة پش

در 2گزينه  .3
»الف«موارد 

بررسي همة
طبق م) الف

تغييرات ميز
اين مور) ب
توجه كن) پ

انجام لقاح اس
كن دقت) ت

محرك فوق
در 3گزينه  .4

در نزديكي
پروژسترون

مقدار خود م
بررسي ساير

تغيير ناگ )1
هاي خو رگ

در طول)  2
نزديك اواس(
در نيمة) 4

هيپوفيزي ان
شناس زيست(

در 1گزينه  .4
منظور صورت
تجزيه شدن
بررسي ساير

دقت كني) 2
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طبيعـي يـا       
كـه مـرگ    

ند و سـاير   

 B  وT 
گيـرد؛   مـي  

  . د
   .شود ي مي

نـده طبـق   

ن كلسـيم       
در پي . ست

شود  تر مي

ت افـزايش   
تري توليد 

شـود؛    مـي   
مونوسـيت  

ت شـيرين   
يزان توليد 

. گردد ر مي

طبق خـط  

سـفنجي و     

ختـة كشـندة ط
هـايي ك ي زمـان  

شـون ـواري مـي  

هاي ح لنفوسيت
ن آن صـورت نم

شود ي فعال مي
خواري بيگانهها،  ن
كننـ هاي عمل ت

ث كـاهش ميـزان
ن كلسيم نياز اس

هاي قلبي بيشت ي

علـت بـه  هـا  ـون    
كربن بيشت كسيد

ر بـدن انسـان
دز نوتروفيل و م

مانند ديابـت(ون 
بات ليپيدي، مي

يه بيشترن در كل

ط. متحرك است
  . اشد

  . شود نمي
  . شود مي

تخواني بافـت اس

140(  

 اثـر حملـة ياخ
ارت ديگر، بـراي
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ي آخرين لاية ال
  .ون است
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35 
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  .دارد
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2
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2
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نفت سفيد ش. ت
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2

2 26
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ة چهارمدر دور 
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ول جدول دوره
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Q در واكنش ته
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
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=
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=
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
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O molC
O mo

×2
2

1
1

P×1 

 اوليه

 اوليه

 گرم
مولي جرم

CaCO3

04/12/02هفتم ة 

(گرماي ويـژه   
C5ي آن، به  

ميانگين انرژي
ت 54ص . (د بود

گيريم كـه دو ف 
در Alمچنـين  

4تا  20ص . (ت

چهار ماده يكسان
حيح افزايش دم

A

B

A

θ
θ

θ

اوليه(

Aθ2 اوليه
A

A

θ=
θ2

m

aCl (aq)

× →

+2

84 1

CaCO
olCO

×3
2

1
1

CO=

 اوليه

 اوليه

 ضريب

21  

مرحلة(م تجربي 

(m)جرم ماده 
ي رساندن دماي
انگين تندي و م

ها برابر خواهد ن

 Ti نتيجه مي
هم. اند  را داشته

ابر خوردگي است

(1 براي هر چ
براين ترتيب صح

  :ست با

        /= 5

  .كنيم
/

/
m

CO (g) H

= =

+2

184 8
8 4

gCaCO
molCaCO

1 

O
×
2  گرم

مولي جرم  
CO2

جش يازدهم؛ علو

Q mc= Δ جر
ماي بيشتري براي

مياراي توصيف 
رژي جنبشي آن

و Alاتيت با 
هاي آن تركيب

زي مقاوم در برا

J)شده   داده 
بيشتر است؛ بناب
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ناخالص            

يكسان وكولي 
هستند، اما ساخ
ين دليل ايزومر

H1 دو مولكول 
H22مت چپ 

  .ر كند است
ف ر تمشك و توت

كندي زنگ ب به
خاك باغچه   به

م پرمنگنات با اس

با توجه به درصد
توانيم  پس مي

/) k= 277 5

/
kJ =5 55 5

Fe(s)
NaHCO (s)3

% ،%8   و
N mol

mol N

gNaHCO

×3
3

2
2

7

عنص. شود  ده مي
)15تا  8ص . (

 شير

جش يازدهم؛ علو

                   

راي فرمول مولك
ولكولي يكسان ه

همي نيستند و به

هر) 2(گزينه   
C و مولكول سم

لولز كاغذ بسيار
(C H O7 6 در 2

ر هواي مرطوب
ختن قند آغشته

  )ر
ن محلول پتاسيم

ب. ن برابري دارند
 آب وجود دارد،
J

kJ5

  :ت زير است

)
9%تيب برابر 

mlNa
NaN

O

×
3

3

3
6

وف فلزي استفاد
.ق جامد هستند

سنج

                   

مر باشند بايد دا
داراي فرمول مو
ولكولي يكسان ن

  .كنيم
C H O9 2    

Cراست  H11 24

  .ت هستند
كنش تجزية سل

2(ئيك اسيد  و ز
 اشياي آهني د
ت، واكنش سوخ

اثر كاتاليزگر. (د
رنگ شدن ش بي

ا ارزش سوختن
آ 88ئين و  گرم

صورت واكنش به

 a ،b  وC ترت به
molNa O
mol Na

×2

              

ت قابلمه و ظرو
در دماي اتاق ) د

    
 

48(             

 .رست است
دو مولكول ايزوم

د) 3(و ) 2(، )1(
داراي فرمول مو
ك  را بررسي مي
Oهر دو مولكول 
مولكول سمت ر

 .رست است
 اول و دوم درست
درست است، واك
درست است، بنز
 نادرست است،
رم نادرست است

ود داردكنش وج
ش سرعت واكنش

 .رست است
ها ها و پروتئين ت

/3 گرم پروتئ 5

70(  
 .رست است

شدة اين سه و نه

هاي ي واكنش
molNaH

molNa
2

1

                   
 .رست است

(Al)Bدر ساخت
گوگر( Fو ) ربن

www.sanjeshse

8تا  45ص (

در 4گزينه  .7
براي آنكه د

(هاي  گزينه
د) 4(گزينه 

چهار گزينه
ه) 1(گزينه 
م) 4(گزينه 

در 2گزينه  .8
هاي عبارت

عبارت اول د
عبارت دوم د
عبارت سوم
عبارت چهار
براي اين واك
عامل افزايش

در 4گزينه  .8
كربوهيدرات
گرم چربي 

تا  65ص (
در 1گزينه  .8

مبادلة موازنه

بازده درصدي
CO
O

×3
2

)  48ص (
در 3گزينه  .8

Bاز عنصر 
كر( Cنافلز 
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يـك مـادة     

  .شود

F : s

Cl : s

Br :

I : s

2
9

17

35
2

53

1
1
1

1

  

F : −2 1 
در . يابـد  ي

لازم بـراي  

د از تعـداد   

 با افزايش 

  :ت
l :F
l
=
=1


 

(C

H

H −

 Δ

Δ

2
 

  .شود ي
هـا، حـداقل ي ده

ش كنش زياد مي
  . شود تر مي

s p

s s p s

s s p

s p s

2 5

2 2 6

2 2 6

2 2 6 2

2 2
2 2 3
2 2 3

2 2 3

Cl := <1 3
افزايش ميها   آن
پذيري دماي لا ش

ها يك واحـد آن
x

x +
كه. است 

صورت زير است

F( ) Cl(>4 6
5 1

(C Cl)

Cl)

H

kJ

− +

=

8

325

140(  

  . شوند ي
ت واكنش زياد مي

دهند  در واكنش

تيجه سرعت واك
عت واكنش بيشت

s p

s p d

p d s

2 5

2 6 1

2 6 1

3
3 3 3

3 3 4





  .ست
B− = <1 2

جوش ي، نقطه
و كاهش و اكنش

هاي يون پايدار آ

1صورت  ها به ن

ص ها به تم هالوژن

) Br (>6 8
1 17

J

= →145  

04/12/02هفتم ة 

رعت واكنش مي
شود، پس سرعت
 مؤثر است كه

  
نت ماس شده و در

يابد و سرع ش مي

s p

s p d

2 5

2 6 1
4 4

4 4 5
صورت زير اس  به

Br : − =4 1 3
ش جرم مولكولي
يش عدد اتمي و

ه  تعداد الكترون

ن پايدار هالوژن

lن با  در ات 1=

) I ( )> 1
7 23



(CH −Δ2  

(CH =Δ2 

(C CH −→ Δ

23  

مرحلة(م تجربي 

عث افزايش سر
ش ن زياد ميت آ

هايي ت واكنش
.دة گازي نداريم
فزايش سطح تم

ت اسيد اوليه افزايش

  

s p2 55 5
ها روني هالوژن
I :< − =5 1

ستند كه با افزايش
از سويي با افزايش 

نتيجه درست و 

ه الكترون در يون

به تعداد الكترون

Cl) (CH− + Δ

O) k= =16  

l) = 65
2


جش يازدهم؛ علو

با) ت(و ) پ(،  
ول اسيد، غلظت
ط بر تغيير سرعت

دهند ش، واكنش
م باعث افومينيو
تر، غلظت ل غليظ

.درست هستند

لايه الكتر ين زير
= 4
هاي ناقطبي هس
.يد جامد است

  .ابد
)ها  وژن اس 1−(

شمار پروتون به

lرون با  =  ب

  :ر است با
C O)= =145 

 :ت با

(CkJ H→ Δ

سنج

)الف(هاي  بارت
 تبخير آب محلو
تغيير فشار، فقط
ما در اين واكنش
تفاده از پودر آلو
افه كردن محلول

سه گزينه ديگر د

nدار  l− آخر

ه ها مولكول وژن
زند، برم مايع و ي
يا ژن افزايش مي
 يون پايدار هالو

بنابراين نسبت ش

  .شود مي
سبت تعداد الكتر

COCl2 برابر
kJ

CO2 برابر است
C O)= = 8  

    
 

 .رست است
درست است، عب
 درست است، با
نادرست است، ت
ر داشته باشد، ام
رست است، است
رست است، با اضا

85(  
 .رست است

رست است و س

رست است، مقد

رست است، هالو
فلوئور و كلر گاز

ها با هيدروژ وژن
رست است، بار

ها بيشتر است؛ ب

تر مي  كسر بزرگ
درست است، نس

 .رست است
هاي  لپي پيوند

هاي  لپي پيوند
kJ

80(  

www.sanjeshse

در 1گزينه  .8
د) 1(گزينه 

عبارت الف
ن) عبارت ب

گازي حضور
عبارت پ د
عبارت ت در

5تا  75ص (
در 4گزينه  .8

ناد 4گزينة 

در ) 1گزينه 

در) 2گزينه 
دماي اتاق ف
واكنش هالو

در ) 3گزينه 

ه پروتون آن

xحاصل ،
ناد) 4ه گزين

در 3گزينه  .8
مجموع آنتال

مجموع آنتال

  

تا  73ص (
  
  

erv.ir
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C H :

C H :

5 8

1 8

  

/ m25  

ـز كـاهش   

?gNaO  

molH
gHN

1
63  

 صد خلوص

M = 1 

gNaO

gNa2
1


 

  

د جرمي

 ب

:

=

=

  .ه است

molCO ×2
2
1

نيـ CO2گـاز     

OH)خالص( =

HNO m
NO m

×3
3

1
1

درص =

a d
m

↑
×= 1







OH ×

PaOH ×

×
1

4
 



.زاد وجود دارند

  Hهاي  اتم
  Cهاي  اتم
  Hهاي  اتم
  Cهاي  اتم

 خالص
خالصا

 درصدچگالي

مولي جرم  

 ناخالص

ضريب ×مولي رم

140(  

  :ست

/

/

= = 

= =


8 1 65
8 81 


  نيه
CO توليد شده

/ lCO
molCO

=2
2

22 4
1

  .م است
سـرعت توليـد گ

mlHN=1 

molNaOH
molHNO

×
3

×1 

/ /× ×26 4 1
63



P×
=1 

mlHN= 1 

شكل آز بيعت به

 گرم
ناگرم   

 چ

جر

04/12/02هفتم ة 

Cمول  H1 8 اس

/

/
 =1 6 28

5نه . ست  ثان
/ 2   مولO2

/ LCO= 56

ثانيه دوم 1در 
شود، سـپس س ي

/ gNO
mlH

×3
1 5
1


gNaOH
mol NaO
4

1


/= ×17 6 12 


/ mo=5 4 4

×1

/NO m×
×

3 4 4
1 1  

 مس نيز در طب

× ml اسيد  
  ضريب

24  

مرحلة(م تجربي 

دروكربني با فرم

ه پايان رسيده اس
25ول واكنش، 

O2

د CO2 توليد 
ها كم مي دهنده

gHNO
HNO

×3
3

2
1

/
H gN
H

=17 6

%= 88 

l.L−1

  

mol.L−1

 پلاتين، نقره و

مولي غلظت

جش يازدهم؛ علو

C و نفتالن، هيد

6 از   ثانيه به
ثانية او 2 در 

سرعت متوسط
د  غلظت واكنش

8(  

/ gHNO
gHNO

3
3

26 4
1 

NaOHخالص 

P %= 8

ي ديگري مانند

سنج

C فرمول  H5 8

ين واكنش پس
توجه به نمودار

س ABشيب خط 
 با گذشت زمان

88تا  85ص  (

×3
3

خ

88

  )23تا  2

ر فلز طلا فلزهاي

    
 

 . رست است
كربني با 5ني 

43(  
 .رست است

ادرست است، اين
درست است، با ت

درست است، ش
م درست است،

.)شود ار كم مي
 .رست است

 زنه بود
  :سر تبديل

 

20ص . (زنه بود
 .رست است

بر ت است، علاوه
  .است

www.sanjeshse

در 1گزينه  .8
پنتين، آلكين

3تا  38ص (
در 3گزينه  .8

جمله اول نا
جمله دوم د

جمله سوم د
جملة چهارم

  . يابد مي
نمودشيب (

در 1گزينه  .8
واكنش مواز

روش اول كس

 :روش دوم

واكنش مواز
در 4 گزينه .9

نادرست) الف
درست ا) ب
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.  
ش شعاع اتم 

  

ر اساسي و 

ـيب بـراي    

  

(

( m
Q A

?

=
= ×

=

2 2

84
  

 عمق رود=

وجود  ي به

 كانون آن 

شيد وصل 

  . يابد  مي

كنند شركت نمي
ذيري با افزايش

 .  
  . د

ي كه يك عنصر

  )طرف شرق
مقدار زاويـه شـ

)64، ص  4صل 

)

cm)
V

?
×

× ×

2

2 3





=ر =84 146



هاي خشكي حيط

ه در يكي از دو

سياره را به خور

خورشيد افزايش

140(  

هاي شيميايي ش
پذ قليايي واكنش

. براي بدن دارد
ي براي بدن دارد

اسب عنصر روي

به ط 60. (ست
براين موقعيت م

فص( .نشده است

متر                

مواد آلي در مح
  

3(  

گردد كه همواره

خط فرضي كه س

يش فاصله از خ

04/12/02هفتم ة 

ه د و در واكنش
در فلزات ق. ست

ده و نقش سمي
اما نقش اساسي

ي كه مصرف منا

ش داده شده اس
60ه  SEبنا ،

درجه رعايت ن 

                  

كه از م بودهمد 
 .شوند كيل مي

37، ص  2فصل 

گ ر خورشيد مي

گردد كه خ  مي
 

 خورشيد با افزا

25  

مرحلة(م تجربي 

ن دارند، پايدارند
اس (Li) ليتيم 

  )17ص 

د در پوسته بود
در پوسته بوده، ا

شود در حالي ي
  )76ص 

 شرقي آن نمايش
N2 و شيب لايه
   .شود

6οر آن يعني 

                   

خت فسيلي جام
ي ذخيره و تشك

  .ود
ف. (شود شين مي

ي چنان به دور

به دور خورشيد
 .كند  ايجاد مي

ور سياره به دور

شناسي مين

جش يازدهم؛ علو

الكترون 8رفيت 
ين شعاع اتمي

ص.) (يري را دارد

درصد 1/متر از 
درصد د 1/ از 

  .ت دارد
  .فاوت دارد

ه ايتاي ايتاي مي
، ص 5فصل . (ردد

 لايه در پهلوي
20است از  E

ش مايش داده مي

ب لايه و يا مقدار

                  

يك سوخ.) ست
هاي رسوبي سنگ

  .شود ي
شو ه تشكيل مي
نش چگالي زياد ته

ه در مدار بيضو
  .)ساعت است

ر سياره چنان ب
هاي مساوي ت

ن گردش يك دو

 زم

سنج

جيب در لاية ظر
تري يي با كوچك
پذي ترين واكنش

 
ئي با غلظت كمت

كمتر  با غلظت

 و كادميم تفاوت
 پوسته با هم تف
ميم باعث عارضه

گر د در افراد مي
 

ي است و شيب
ي شرقي عبارت ا

60ت،  SE نم

ت نوشتاري شيب
 

                  

ه زغال نارس اس
 در رسوبات يا س

فشاني ايجاد مي
شكل رگه مابي به

علت چ گمايي به
 

د كه، هر سياره
همواره مخالف س

هر:م كپلر است 
 مساوي، مساحت

زمان: وم كپلرس

    
 

است،گازهاي نج
ليايت است، فلز ق

بيشت Cs. (شود

 
. رست است

يم، عنصري جزئ
 عنصري جزئي

  :ها گزينه
كيل عنصر روي
دميم و روي در

نصر سمي كادمي
ت باعث رشد قد

. ترست اس
جنوبي -شمالي 

د لايه در پهلوي
صور طور كلي به

  :ا
ي ديگر ، رعايت

  .رست است

)         76ص 

 . رست است
مانند تورب كه(

هاي فسيلي خت
  :ها گزينه
هاي آتشف  سنگ
هاي گرما نسنگ

هاي ماگ كانسنگ
. رست است
كند كپلر بيان مي

جهت چرخش ه
  :ها گزينه

طبق قانون دوم 
هاي  مدت زمان

بر طبق قانون س 

www.sanjeshse

درست ا) پ
نادرست) ت

ش بيشتر مي

در 4گزينه  .9
عنصر كادمي
عنصر روي،

سايرگ بررسي
تشكمنشأ  -
غلظت كاد -
مصرف عن -

ضروري است
در 4گزينه  .9

امتداد لايه ش
حال، امتداد
ط اين لايه به
ها سايرگزينه
هاي در گزينه

در 1گزينه  .9

، ص 5فصل (

در 2گزينه  .9
(سنگ  زغال
سوخ. آيد مي

سايرگ بررسي
فيروزه در -
كاطلا در  -
نيكل در ك -

در 4گزينه  .9
قانون اول ك

ج. (ر داردقرا
سايرگ بررسي

)1گزينه  -
كند، در مي

)3گزينه  -
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ر خورشيد 

   . هستند

ت آب را از    

ن ديگـري  

 )54ص 

ا نشان داد 
ها، حجـم   خ

  . شت

  )83، ص  

ي چنان به دور

مت انسان مضر

 

 عبـور و هـدايت

6( 

دهنده به مكان ل

، ص 3فصل ( .رد

   .ستند

ها پژوهش.  شد
 با آب شدن يخ
 را بر جاي گذاش

5فصل . (اند شته

140(  

ه در مدار بيضوي

براي سلام... م و 

)86، ص  5ل 

زيادش توانـايي

69، ص  4فصل 

مك عوامل انتقال

 آب سطحي ندار

 كتاب درسي هس

  . شكيل گرديد

 

ند گواتر ناميده
 عصر يخبندان،
هاي فقير از يد

  . نبوده است
دار نداشت هاي يد

04/12/02هفتم ة 

د كه، هر سياره
  ،12(  

، سرب، كادميم

فصل. (ندارندها  ن

پذيري ز ت نفوذ

فص( .شود  سد مي

ود جدا و به كم

طي به فرسايش

ي فلزي موجود در

 

كره تش مد و آب

 )14، ص  1ل 

ن منطقه، كمربن
پس از. ه است

ه  شست و خاك

مريكاي شمالي
ه به انحلال نمك

26  

مرحلة(م تجربي 

كند پلر بيان مي
11، ص  1صل 

 جيوه، آرسنيك

ي سلامتي انسان

كي آب و خاصيت

  .ح سد نيست
اي در لات دامنه

ز بستر اصلي خو

  .د

يني است و ارتباط

هاي هايي از كاني

)29، ص  2صل 

صورت مايع در آم

  .ست
فصل. (يده است

ار رايج بود و اين
ين بيماري شد
ير يد را با خود

  .رد
 آتشفشاني در آم
وسته ارتباطي ب

جش يازدهم؛ علو

قانون اول كپ .ت
فص(. ن قرار دارد

و عناصر مانند 

ش مضري براي

 جذب تنها اندك

ستفاده در مصالح
تخريب و مشكلا

ن، ذرات خاك از

 فرسايش ندارد
 

زمين ط به آب زير
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